В течение 5-ти календарных дней со дня утверждения тарифов




ОБЪЯВЛЕНИЕ

ТОО «РТИ-АНПЗ» доводит до сведения Потребителей услуг о снижении утвержденного тарифа до истечения его срока действия на регулируемые услуги:
-  по предоставлению подъездного пути для проезда подвижного состава в размере 1 405 тенге за ваг/км (без ндс); 
- по предоставлению подъездного пути для маневровых работ, погрузки-выгрузки и других технологических операций перевозочного процесса, для стоянки подвижного состава, непредусмотренной технологическими операциями перевозочного процесса в размере 3 252 тенге за ваг/час (без ндс).
           На основании приказа ТОО «РТИ-АНПЗ» №11-П от 15 марта 2022 года и согласовательным письмом Республиканского государственного учреждения Департамент Комитета по регулированию естественных монополий Министерства национальной экономики Республики Казахстан по Атырауской   области от 16 марта 2022  года №6-03/345 тариф вводится в действие с 1 апреля 2022 года по 31 декабря 2023 года.




ХАБАРЛАНДЫРУ
          «РТИ-АНПЗ» ЖШС-і реттеліп көрсетілетін ұсыну қызметі бойынша бекітілген тарифтің мерзімі аяқталғанға дейін төмендегені туралы   тұтынушыларға хабарлайды:
- жылжымалы құрамның өтуіне кірме жолды вагон/км үшін 1 405 теңге (ққс-сыз); 
- маневрлік, тиеу-түсіру және тасымалдау процесінің басқа да технологиялық операцияларын жүргізуге, тасымалдау процесінің технологиялық операцияларында көзделмеген жылжымалы құрамды тұраққа қоюға вагон/сағатына 3 252 теңге (ққс-сыз).
           «РТИ-АНПЗ» ЖШС 15 наурыз 2022 жылғы №11-П бұйрығы және Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрлігі Табиғи монополияларды реттеу комитетінің департаменті Республикалық мемлекеттік Атырау облысы мекемесінің 16 наурыз 2022 жылғы № 6-03/345 келісім хаты негізінде тарифтер 2022 жылдың 1 сәуірнен бастап 2023 жылғы 31 желтоқсанға дейін қолданысқа енгізіледі.


